



Mestna četrt Brezje-Dogoše-Zrkovci
Na trati 2, 2000 Maribor
tel. št.: +386.2.2201-844, e-pošta:
mcbrezje@maribor.si

Številka: 01300-92/2019-2

Datum: 17.06.2019

**ZADEVA: PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA 2. DOPISNI SEJI SVETA
MESTNE ČETRTEI**

**NASLOV GRADIVA: SKLENITEV POGODBE ZA OPRAVLJANJE STORITEV
ČIŠČENJA PROSTOROV MESTNE ČETRTEI BREZJE-
DOGOŠE-ZRKOVCI S ČISTILNIM SERVISOM ZKZ D.O.O.,
ULICA DRAGA KOBALA 21, MARIBOR**

GRADIVO PRIPRAVIL/A: Služba za MČ in KS MOM

GRADIVO PREDLAGA: Oton Štrucl, predsednik Sveta

**PREDLOG SKLEPA: Svet MČ Brezje-Dogoše-Zrkovci sklene Pogodbo za
opravljanje storitev čiščenja prostorov Mestne četrti
Brezje-Dogoše-Zrkovci s čistilnim servisom ZKZ d.o.o.,
Ulica Draga Kobala 21, Maribor**

OBRAZLOŽITEV:

Mestna četrt Brezje-Dogoše-Zrkovci ima v upravljanju objekt Na trati 2 za katerega je potrebno zagotoviti določena dela, ki so naštetá v zgoraj navedenem predlaganem sklepu. Pogodba z izvajalko Suzano Frás, ki opravlja dela čiščenja trenutno, se izteče 30. 06. 2019. Z dosedanjo izvajalko del ne bo več podaljšana podjemna pogodba zaradi njene preselitve iz Maribora. Zato je predlagana sklenitev nove Pogodbe za opravljanje storitev čiščenja s čistilnim servisom ZKZ d.o.o., Ulica Draga Kobala 21, Maribor. Ponudba za opravljanje storitev čiščenja je podana v prilogi. Do sedaj je Mestna četrt plačevala za čiščenje poslovnih prostorov 208,05 EUR mesečno, plus čistilna sredstva. Ponudba ZKZ d.o.o. je bistveno cenejša, to je 160 EUR, plus 22% davek, kar znaša 195,20 EUR mesečno. V ceno so zajeta tudi čistilna sredstva. Posebnost pri sprejemanju sklepov je v tem, da MOM predvidoma za I. 2019-2020 načrtuje skupno javno naročilo storitve čiščenja prostorov vseh MČ in KS, kot ožjih delov mestne občine. MOM ima do tega zakonsko obvezo, MČ in KS so do sedaj posredovale podatke o



storitvah čiščenja v prostorih, razpis za oddajo ponudb izvajalcev še ni bil objavljen. Glede slednjega se je potrebno ravnati skladno z navodili MOM in temu primerno prilagoditi izvajanje sklepov.

ZAUPAJTE, KVALITETA ZAGOTOVLJENA



Mestna občina Maribor
mestna četrt Brezje - Dogoše - Zrkovci

Na Trati 2
2000 Maribor

Ulica Draga Kobala 21,
2000 MARIBOR

GSM: 031/ 592 621
zkzdao@gmail.com

ID-za DDV: SI7452546
MATIČNA ŠT.: 5658489000
TGB: 01515-0006365579

MARIBOR, 30.5.2019

PREDMET:

PONUDBA ZA OPRAVLJANJE STORITEV ČIŠČENJA
(mestna četrt Brezje - Dogoše - Zrkovci, Maribor)

Pošiljamo vam ponudbo za čiščenje skupnih prostorov v večstanovanjski stavbi na mestni četrti Brezje - Dogoše - Zrkovci v Mariboru.

Smo podjetje, ki se že več kot 25 let ukvarja s čiščenjem poslovnih in drugih prostorov. Naša želja je naročniku zagotoviti zdrav, čist in udoben delovni ali bivalni prostor, kar dosegamo predvsem z doslednim izvajanjem zadanih-dogovorjenih nalog ter s stalnim spremljanjem tehnološkega razvoja čistil in čistilne opreme.

Čistila in ostalo opremo, ki jo uporabljamo pri izvajanju naše dejavnosti, nabavljamo pri podjetju KIMI d.o.o. ter IVHC d.o.o.. Slednje podjetje se ponauča z znamko SLO-SLOVENSKA KAKOVOST ter CERTIFIKATOM ISO 9002. Vsa čistila so potrjena s strani Zavoda za zdravstveno varstvo Maribor-Inštitut za varstvo okolja.

Cena naše kompletne ponudbe, v katero so všteta vsa čistila in čistilni pripomočki ter vse obveznosti do delavke, je **160,00 EUR/mesec za 2x tedensko čiščenje in zajema:**

- **Brisanje miz, stolov okenskih polic, ... 2x tedensko**
- **Čiščenje sanitarij - 2x tedensko**
- **Pometanje in pomivanje tal (stopnišče in spodnjo etažo) - 2x tedensko**
- **Čiščenje steklenih površin na vratih v dosegu roke 2 x tedensko**
- **Brisanje prahu z ograje, gas. aparatov, požarnih nahiralnikov itd. 2 x tedensko**
- **odstranjevanje pajčevine po potrebi**
- **grobo pometanje neposredno pred vhodom - 2 x tedensko.**
- **Umivanje oken v pisarnah - 3 x letno**

V ceno ni zajet zakonsko določen DDV.

V ceno ni zajeto morebitno čiščenje ob praznikih in delni praznični dnevih.

